



грунт-краска
заполняющая
с волокном
дисперсионная

фасовка:
25



гарантия защиты
на долгие годы



отличная
паропроницаемость,
улучшает сцепление



экологически
безопасна

эффект: укрепление, заполнение

степень блеска: матовая

разбавитель: при необходимости
возможно разбавление до 20% чистой
водой

плотность: 1,65 кг

инструмент: кисть, валик, распылитель

**Специальная грунт-краска с фиброволокном
для создания идеальной основы под нанесение
премиальных финишных интерьерных красок.**

- Способствует достижению качественного эластичного финишного слоя и равномерности наносимого цвета;
- Образует непрозрачное матовое покрытие;
- выравнивает впитывающую способность и цвет поверхности;
- Улучшает укрывистость;
- Снижает расход финишного покрытия;
- Идеальная база перед нанесением ярких и насыщенных цветов;
- Идеально подходит для создания гладких поверхностей стен (К3-К4)

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Белая базовая грунт-краска для предварительного грунтования стен и потолков с последующей окраской премиальными красками внутри помещений во всех типах зданий и сооружений (А-В). Подходит для следующих оснований: цементные покрытия (стены, потолки), цементно-известковые штукатурки, шпаклёвки, гипсокартонные листы, стеклохолсты, стеклообои, старые прочные водно-дисперсионные покрытия. Может применяться для грунтования наличников, плинтусов, деревянной мебели. Оптимально применима в домах, квартирах, офисах, школах, детских садах и прочих общественных помещениях.

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ

Пригодны технически правильно подготовленные сухие и чистые основания. Рекомендуется соблюдать положения СП 71.13330.2017 "Изоляционные и отделочные покрытия". Непрочные покрытия и покрытия с дефектами и отслоениями удалить без остатка.

Возраст штукатурных оснований на основе цемента и извести – не менее 28 дней. Мелящие, пыльные, ослабленные основания и основания с повышенной впитываемостью следует обработать грунтом глубокого проникновения. Глянцевые покрытия или пластики матировать шлифовкой и провести тест адгезии с данным грунтом по методу решетчатого надреза. Поверхности стен и потолков из дерева и деревосодержащих плит заматировать шлифовкой.

РАСХОД

6-10 м²/л в зависимости от пористости и шероховатости поверхности. Фактический расход определяется на объекте применения.

НАНЕСЕНИЕ

Перед проведением основного объема работ грунт-краску основательно перемешать. Наносить распылителем. Следует провести проверку на совместимость в условиях объекта методом устройства пробного выкраса. Консистенция продукта готова к применению, разбавление не требуется. При необходимости возможно разбавление до 20% чистой водой. Работы производить при температуре окружающей среды и подложки не ниже +5°C и не выше +30°C и относительной влажности воздуха не более 80%. На гладком основании для достижения наилучшего результата мы рекомендуем валик для окраски гладких оснований – это позволяет сократить опасность появления текстуры поверхности, полос от валика и неравномерного глянца. Для избежания видимых стыков покрытия нанесение должно проводиться методом «мокрое по мокрому» – единым равномерно мокрым слоем краски без стыков на подсыхающих участках. Окрашенные кистью участки хорошо выгладить и всю площадь прокатать валиком в одном направлении. Использовать качественную кисть с синтетическим ворсом для водно-дисперсионных красок.

Распыление. Материал отрегулировать по консистенции. Учитывать рекомендации производителя оборудования. Для достижения равномерной поверхности мы советуем финальную прокатку поверхности валиком. Безвоздушное распыление: угол распыления: 40-60°; сопло: 0,010-0,025"; давление: 110-190 бар.

ЦВЕТ

Белый.

ВАЖНЫЕ УКАЗАНИЯ

Из-за большого разнообразия возможных оснований и других факторов влияния рекомендуется перед началом работ нанести покрытие на пробном участке. Не подходит в качестве финишного покрытия. В основном, для качественного грунтования достаточно одного обильного слоя покрытия. При особенно сильно или неравномерно впитывающих основах (например, при покраске стеклообоев или впитывающих штукатурок, шпаклевок и пр.) требуется большее количество слоев с промежуточной сушкой.

КОЛЕРОВКА Ручным способом или на колеровочной машине по системе Color Mix в пастельные оттенки.

Для повышения укрывистости финишной колерованной краски ярких и насыщенных цветов рекомендуется заколеровать грунт-краску в оттенок, близкий к финишному покрытию.

ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ При температуре (20±2)°C и относительной влажности воздуха 65%. До следующего слоя: 2-4 часа. Перед покраской поверхность должна быть основательно высохшей на ощупь.

ОЧИСТКА РАБОЧЕГО ИНСТРУМЕНТА По окончании окрасочных работ инструмент промывают водой или мыльным раствором.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ Во время проведения окрасочных работ и после них в течение суток в рабочем помещении организовать эффективный воздухообмен. Пары при распылении не вдыхать, использовать защиту глаз и органов дыхания. При попадании в глаза или на кожу тщательно промыть водой. Хранить в недоступном для детей месте.

ХРАНЕНИЕ И ТРАНСПОРТИРОВКА Хранить и транспортировать в плотно закрытой таре, при температуре от +5°C до +30°C, предохраняя от влаги, тепла и прямых солнечных лучей. Гарантийный срок хранения – 24 месяца со дня изготовления в тёплом, сухом, прохладном месте.

УТИЛИЗАЦИЯ ОТХОДОВ Пустую тару с высохшими остатками грунт-краски плотно закрыть крышкой и утилизировать как бытовой мусор.

СОСТАВ Акриловый сополимер, диоксид титана, наполнители, консервант, функциональные добавки, вода.

ТУ 20.30.11-024-96280636-2021

KZ

Тауардың аты: Ottinger Air Paper.

Тауар колданудын максаты мен талабы: Сулы-дисперсиялық топырақ жамылғысы-алдын-ала бояуға арналған бояу, содан кейін бояу. Шығыны 10-12 м²/кг. Шығарылған күні: Қаптамада көрсетілген. Қепілдік: Кепілдік белгіленбен. Қызмет ету мерзімі: Тасымалдау және сақтау талаптары, қолдану туралы нұсқаулар сақталатын шартпен, жасап шығарылған күнінен бастап 24 ай. Жеткізуши\Өндіруші \ Мекенжай: «Мефферт Продакшн» ЖШҚ, Ресей, 142407, МО, қаласы Ногинск, «Ногинск-Технопарк» аумағы, 14-үй. Қазақстан Республикасына Тауардың сапасы бойынша наразылықтарды қабылдауға өкілетті тұлға\ Мекенжай: 140000, Қазақстан Республикасы, Павлодар қ., Торайғыров к-си, 54 5, телефон 87051651345, ЖСН 690628300096, ОГРН KZ31UWQ00483177. Сақтау талаптары\Тастау шаралары: Тығыз жабылған ыдыста +5°C - +30°C аралығындағы температура жағдайында, ылғалдан, жылудан және тұра күн көзінен сақтандыра отырып, барлық көлік түрлерімен, жабық көлік құралдарында сақтау және тасымалдау. Бояудың кепкен қалдықтары бар бос ыдыс қақпақтармен жабылады және тұрмыстық қоқыс жинау орындарына шығарылады. Көрізге, бөгөндерге және грунттің бетіне төтүге болмайды. Жинақ: Акрил сополимері, титан диоксиді, толтырғыштар, консервант, функционалды қоспалар, су.

Внимание! Пользователь должен технически правильно проверять наши материалы на пригодность для предусмотренного объекта, принимая во внимание условия данного объекта, включая цвет и совместимость с основанием. Производитель не несет ответственности за неправильное использование продукта, а также за его применение в других целях и условиях, не предусмотренных этим описанием.

ottinger-lab.ru